

『比較法ハンドブック 第2版』正誤表

以下の誤植がございました。ここに深くお詫びし訂正させていただきます。

頁、行	誤	正
352頁4行目	欧州委員会	理事会
同頁9行目	共通照枠	共通参照枠